¥ BigmMiHHO
(100 - 90)

Oceéimnsn npozpama ""Exonomixka nionpuemcmea'

YecenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey marictparypu
Ha KiHelb THXKHS MiACYMKOBOT0 KOHTPOJIIO, %

= JToOpe ¥ 3a10BUIbHO “ He3a10BiJIbHO
(89 - 75) (74 - 60) (59 -0)



¥ BigmMiHHO
(100 - 90)

Oceimns npozpama ""0o1ik i onooamkysanns'

YecenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey marictparypu
Ha KiHelb THXKHS MiACYMKOBOT0 KOHTPOJIIO, %

00

= JloOpe ¥ 3a10BUIbHO “ He3a10BiJIbHO
(89 - 75) (74 - 60) (59 -0)



¥ BigmMiHHO
(100 - 90)

Oceimns npozpama ""Ynpaeninus npoekmamu'"

YecenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey marictparypu
Ha KiHelb THXKHS MiACYMKOBOT0 KOHTPOJIIO, %

= JToOpe ¥ 3a10BUIbHO “ He3a10BiJIbHO
(89 - 75) (74 - 60) (59 -0)



Oceéimus npozpama "Meneorxcmenm'"

YecenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey marictparypu
Ha KiHelb THXKHS MiACYMKOBOT0 KOHTPOJIIO, %

0,0

¥ BigmMiHHO = JloOpe " 3ax0BiJILHO " He3ap0BLlIbHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceimns npozpama "Mapkemune"

YecenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey marictparypu
Ha KiHelb THXKHS MiACYMKOBOT0 KOHTPOJIIO, %

¥ BigmMiHHO = JToOpe " 3ax0BiJILHO " He3ap0BLlIbHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceimns npozpama "Inscenepia npozpammnozo 3aoesneuennsn’

YecenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey marictparypu
Ha KiHelb THXKHS MiACYMKOBOT0 KOHTPOJIIO, %

¥ BigmMiHHO = JToOpe " 3ax0BiJILHO " He3ap0BLlIbHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



Oceimns npozpama ""Ynpaeninua ma aominicmpyeanus pe2ioHanbHUX eKOHOMIiYHux cucmem'

YecenimHicTs cTyaeHTiB 1 Kypey marictparypu
Ha KiHelb THXKHS MiACYMKOBOT0 KOHTPOJIIO, %

¥ BigmMiHHO = JloOpe " 3ax0BiJILHO " He3ap0BLlIbHO
(100 - 90) (89 - 75) (74 - 60) (59-0)



